V. VIRT
V UOSO

RN HOME SYSTEMS

Aluminum sliding gate
Poarta culisanta din aluminiu
3Mm-4m

EN Assembly instructions and information to read and keep.......................... 1
RO Instructiuni de asamblare si informatii de citit si pastrat.......................... 11






EN

Contents

Introduction
|.Dimensions
[I.Necessary tools

[Il.LAssembly guide

1.List of parts

2.Assembly Instructions

|\VV.After-sales service and guarantees



INTRODUCTION

SAFETY, ENVIRONMENTAL AND LEGISLATION
INSTRUCTIONS

SAFETY AND ENVIRONMENTAL INSTRUCTIONS

FAILURE TO FOLLOW CEMANUEL WARNINGS CAN CAUSE VERY
SERIOUS INJURY AND/OR DAMAGE TO THE GATE.

CHECKS AND ADVICE BEFORE ASSEMBLY

© >

SECURITY

@ Noise canceling headphones Gloves
@ Shoes Glasses




|.DIMENSIONS

Gate length:300cm-400cm
Gate height: 180cm-200cm
Minimum space between posts: 300cm-400cm

Minimum post height: 200cm-220cm

@ ATTENTION




|.DIMENSIONS

POSITIONING OF THE REINFORCED BLADE:

=435 Jmim

=000 mm
i =200 mm




[I.Necessary tools

__ __* ___



[Il.LAssembly guide

1.PART LIST
[1]x1
i i
[31x48 [4]x1 [5]x1 [6]x2 [F]x9
mi10x60 m10x=30 m10x60

[B1x1

[Z]xd

2 v

[9]x1

[10]x2

[11]x4
m&x 30



2.Assembly Instructions

[2]x4 [3]x48




T

|

AN

[4]x1

[B]x1

[6p2

[5]x1




Il

ey

!

d o

e

102

14




|\VV.After-sales service and guarantees

For any technical problems and to obtain spare parts, contact the
Pre-Sales Service using the following contact details:
After-sales service Virtuoso :

‘By email: comenzi@stift.ro
website : www.virtuoso.ro

- By adress : lon Creanga 10, 075100 lifov, Otopeni

- Before requesting spare parts, have this notice ready to

indicate the number of the part concerned (see parts tables
in the nomenclature section).

ATTENTION

@ Do not modify the portal. Any modification to the
gate voids the warranty.

The warranty does not cover:

- Cases of non-compliance with the conditions of use, care,
maintenance and storage described

In this instruction manual;

- Abnormal use of the portal;

- Damage caused by shocks received by the gate;

- Installation of the gate that does not comply with these
instructions;

- Use of spare parts not supplied by the Virtuoso pre-sales service;
- A malfunction following a modification of the portal

10



RO

Cuprins

Introducere
|.Dimensiuni
Il.Unelte necesare

[11.Ghid de asamblare

1.Lista de piese

2.Instructiuni de asamblare

IV.Serviciul post-vanzare si garantii

11



INTRODUCERE

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA, MEDIU SI LEGISLATIE

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA SI DE MEDIU

NERESPECTAREA AVERTIZARILOR DIN ACEST MANUAL POATE
PROVOCA RANIRI FOARTE GRAVE SI/SAU DSITRUGEREA PORTII.

VERIFICARI SI SFATURI INAINTE DE MONTARE

@ >

SECURITATE

@ Casti cu anulare a zgomotului Manusi
12 @ Pantofi Ochelari




|.DIMENSIUNI

Lungimea portii:300cm-400cm
Inaltime poarta: 180cm-200cm
Spatiu minim intre stalpi: 300cm-400cm

Inaltimea minima a stalpului: 200cm-220cm

@ ATENTIE

13



|.DIMENSIUNI

POZITIONAREA PORTII INTRE STALPI:

e =335 0mem

| iz =435 (rmim

e =3 000 mm
i =4 0K

14



Il.Unelte necesare

15



[11.Ghid de asamblare

1.LISTA COMPONENTE

[1x1 [2]xd
[3x48 [4]1 [5]x1 [B]x2 [71x9 [B]x1 [9]x1 [10]x2 [11]x4
m10x60 m10x30 m10x 60 mx 30

16



2.Instructiuni de asamblare

[2]x4 [3]x48

17



7

18



Il

ey

!

d o

e

102

14

19



IV.Serviciul post-vanzare si garantii

Pentru orice probleme tehnice si pentru a obtine piese de schimb,

contactati Serviciul Pre-Vanzare folosind urmatoarele date de contact:
Serviciu post-vanzare Virtuoso:

‘By email: comenzi@stift.ro
website : www.virtuoso.ro
- By adress : lon Creanga 10, 075100 lifov, Otopeni

- Inainte de a solicita piese de schimb, aveti la dispozitie
aceasta notificare pentru a indica numarul piesei in cauza
(vezi tabelele de piese din sectiunea nomenclatura).

ATENTIE

@ Nu modificati portalul. Orice modificare adusa
portii anuleaza garantia.

Garantia nu acopera:

- Cazuri de nerespectare a conditiilor de utilizare, ingrijire,
intretinere si depozitare descrise

in acest manual de instructiuni;

- Utilizarea anormala a portii;

- Daune produse de socurile primite de poarta;

- Montarea portii care nu respecta aceste instructiuni;

- Utilizarea pieselor de schimb nefurnizate de serviciul de pre-
vanzare Virtuoso;

- O defectiune in urma unei modificari a portii

20



